
 

44名分回収

1. デイサービスで楽しく過ごすことができていますか　　 4.介助方法について（入浴介助やトイレ介助など）

2.職員の態度マナーについて 5.昼食・おやつについて

3.送迎の方法や時間について 6.機能訓練について

ご利用者様　満足度アンケート

はい

84%
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どちらで
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2.職員の態度マナーについて

満足
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やや満足
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2%

わからない

9%

無回答

7%

3.送迎の方法や時間について

満足

59%

やや満足

9%

普通
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2%
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い
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4.介助方法について

満足

64%

やや満足

2%

普通

16%

やや不満

2%

わからない

11%

無回答

5%

5.昼食・おやつについて

満足

36%

やや満

足

7%

普通20%

やや不満

5%

わからない
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無回答

9%

6.機能訓練について



 

7.レクリエーション（ゲーム・カラオケなど） 10.昼食で食べたいメニューを教えてください

肉料理・お寿司・オムライス・天丼・かつ丼

すき焼き・寄せ鍋・きりたんぽ・オムライス・お好み焼き

焼き鳥・エビフライ・焼きそば・ピザ・コロッケパン

11.デイサービスについてご意見・ご感想がありましたらご自由に書いてください

いつも楽しく過ごす事が出来、感謝しています。

8.デイサービスに要望がある時、気軽に相談できますか 満足しています。いつもありいがとうございます

楽しい時間を過ごさせていただいています。

9.今後もデイサービスを利用したいですか

ご利用者様　満足度アンケート

はい

59%

いいえ

11%

どちらでもない

25%

無回答

5%

8.気軽に相談できますか？

はい

82%

いいえ

2%

どちらでもな

い

11%

無回答

5%

9.今後もデイサービスを利用したい

ですか？

満足

36%

やや満足

21%

普通

16%

不満

2%

わからない

16%

無回答

9%

7.レクリエーションについて


